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                             SZAKOSZTÁLYUNK KIEMELT TÁMOGATÓI (NEM A TAO-S SPORTTÁMOGATÁS ALAPJÁN):    

                                                    
                                                                                                                                                                                         

        Mottók: 1. "Laposan passzolj!                                                                                    2. "Más csapatoknak elég, ha nyernek, de az nem ugyanaz: 
                               A labda bőrből van, a bőr  tehénből, a tehén pedig füvet eszik,                   hiányzik az identitás, a végeredmény pedig a futball megcsúfolása. 
                               úgyhogy a labdának a füvön a helye!"                                                         ... van, ami fontosabb a győzelemnél, sokkal emlékezetesebb."   

                               1988. Pisa (Olaszország), Carlos Dunga – Brazília                                      2011.  Xavi - FC Barcelona  

 
       3. „Más kapus hasonló helyzetben elkezdte volna elrugdosni a labdát, ez azonban most semmi másra nem vezetett   

     volna, csak arra, hogy a Real sarokba szorít minket. Inkább adja el a labdát még egyszer, de tartson ki saját játékstílusunk    

     mellett, és segítsen hátulról építkezni.”  - Josep Guardiola nyilatkozata a 2011.december 10.-ei „El Clásico” után (Real Madrid – Barcelona 1-3) 

 

     Csapataink eredményei - 2012. augusztus 20-tól 26-ig: 
 

 

 

U16(’97) felkészülési mérkőzés – 2012.08.22.  17.00 óra 
Tatabánya, Ságvári E. u. 9., Városi Stadion – füves nagypálya, 2x45 perc, 40 néző 

 

TAK Tatabánya U17 -Tabáni Spartacus U16  3-0 (1-0)  

G: -  

 

Horváth – Surnyák, Csillag, Kakuszi, Gallwitz - Lukász, Tolvaj - Csicsely, Laczkó, Feczesin - Unyi 

Cs: Sóvári, Mensáros, Hajas, Krepuska, Diemer, Balogh, Bagdy, Szeberin     

 

Szerdán a Tatabánya U17-es csapatával játszottunk felkészülési mérkőzést. Ellenfelünk a Budaörshöz és a Szent 

István SE-hez hasonlóan az MLSZ U17 II. osztály Közép „A” csoportban indul, keretükben csak ’96-os születésű 

gyerekek vannak, így egy meglehetősen nehéz mérkőzésre számítottam. 

 
Az első játékrészben nagyon fegyelmezetten, és összeszedetten játszottunk. Sokat birtokoltuk a labdát, ellenfelünk csak másodpercekre 
tudta megtartani, egy-két kontratámadás erejéig. Az előző meccshez képest nagyon jól ment a labdatartás, ha nem tudtunk előrefelé 
játszani, akkor többször okosan elforgattuk a játékot. Azonban a mezőnyfölényünk ellenére kevés helyzetet tudtunk kialakítani az első 
félidőben, mivel ellenfelünk nagyon zártan és fegyelmezetten védekezett. Sajnos azonban a szünet előtt egy perccel egy eladott labdából 
a vezetést szerzett a hazai csapat, így egygólos hátránnyal vonulhattunk a szünetre.     
A második játékrészben ott folytattuk, ahol az elsőben abbahagytuk, csak jóval több helyzetet sikerült kialakítanunk, gólt azonban nem 
sikerült szereznünk. Ellenfelünk viszont ebben a játékrészben is kihasználta a hibáinkat, egy újabb eladott labdából, és egy szögletből 
újabb gólokat tudott szerezni, így 3-0-ás győzelmet aratott.  

    

Összegzés:  

A felkészülésünk során most játszottunk a legjobban, hiszen végig mi irányítottuk a mérkőzést, erre a játékra már 

lehet építkezni a jövőben. Ezen a szinten azonban már minden apró hibát kihasználnak az ellenfelek, ezért 

teniszes nyelven mondva minimalizálni kell a „ki nem kényszerített” hibákat a mérkőzések alatt, valamint 

bátrabban fel kell vállalni az előre játékot.     

  

Hajrá Tabán! 
 

Edző: Deák Zsolt 

 

 

http://www.tabanispartacus.hu/


 

U15(’98) bajnoki mérkőzés - MLSZ U15 II. osztály  Közép-Nyugati csoport, 1. forduló  
2012.08.23.  11.00 óra 
Szentendre, Kőzúzó u.1. - füves nagypálya, 2x40 perc, 40 néző 

 
Dunakanyar SE - Tabáni Spartacus SKE     3-7 (1-3) 

G: Székely (2), Bayer (2), Pfeiffer V., Sándor, Zana  

 

Orczy (6) – Deli (5), Gyebnár (5), Pfeiffer B. (6), Vörös (7) – Zana (6), Tóth (7), Bayer (7) –  

                   Mészáros (5), Székely (7), Pfeiffer V. (6) 

Cs: Félix (6), Sándor (7), Ács (7), Lugosi (7), Laczkó (6)  

 

A mérkőzést nagyon vártuk már, hiszen ez volt az első bajnoki mérkőzésünk, melyet megelőzött 4 és fél hét 

felkészülés. Az ellenféllel nem is olyan régen játszottunk edzőmérkőzést, ahol kikaptunk 6-5-re (..). A mérkőzés 

kezdetekor egyvalami biztosan látszott, hogy a pálya minősége annyira rossz, hogy az inkább kedvez az ellenfél 

játékstílusának, mint nekünk. 

  
A mérkőzés elején nyílt sisakos küzdelem alakult ki, amely mind a két oldalon gyenge védekezést jelentett, de ez elsősorban 
ellenfelünknek kedvezett, mert tizenegyest is kaptak, melyet értékesítettek is. Szerencsére a következő percben mi is kaptunk egyet így 
folytatódhatott a játék 1-1-ről. A folytatásban még rúgtunk két gólt, és a játék képe azt mutatta, hogy itt vége a mérkőzésnek, de a 
második félidő elején sorra hagytuk ki a helyzeteket, és a jó öreg sors meg is bosszulta, mert az ellenfél szinte helyzet nélkül 
kiegyenlített, és ettől el is hitték, hogy megverhetnek minket. Hála a kánikulának volt egy második ivószünet, ahol a játékosok 

mentalitását helyére lehetett billenteni. Így az utolsó 20 percre újra nagyobb koncentrációval vágtunk neki, gólokat rúgtunk, és ettől 

egyre felszabadultabban tudtunk játszani, melynek 7-3-as győzelmünk lett az eredménye!   

 

Összegzés: Nagyon örülök, hogy a csapat a végén „erőből” is meg tudta nyerni a mérkőzést. A tavalyi 

bajnokságnak köszönhetjük, hiszen látszólag nem szembetűnő fizikális, lelki, és mentális fölényünket ki tudtuk 

használni. Nagyon fontosnak tartom a jó kezdést, mert lendületet ad, ami önbizalmat hoz a csapatra, és így egyre 

jobb lehet a jövőben a játék. 

 

Hajrá Tabán! 
 

Edző: Bárdi Kristóf 

 

U14(’99) felkészülési mérkőzés – 2012.08.22.  09.00 óra 
II.Kolozsvári Tamás utca 11. - műfüves nagypálya, 2x40 perc, 50 néző 

 

II. Kerület UFC   -Tabáni Spartacus    2-8 (2-2)  

G: Kovács Á (3), Cséka (2), Kulcsár, Horváth L, Novák 

 

Arendt - Majoros, Tóth G., Leiner, Nagy R.- Novák, Horváth - Kulcsár, Kovács Á., Langer - Cséka 

Cs: - 

 

Ebben az évben a BLSZ korosztályos bajnokságában indulunk. Gondoltam felmérjük az erőviszonyokat a 

csoportbeosztáson belül! 

Így az első választás a II.ker UFC csapatára esett. 

Jó korán kezdődött a mérkőzés, de a nagy meleg miatt kénytelenek voltunk ilyenkor játszani! 

 
Nagyon nehézkesen kezdődött a mérkőzés, fel kellett pörögni a gyerekeknek az elején! Szerencsénkre ez gyorsan megtörtént, és 
irányításunk alá vettük a mérkőzést. Az ellenfél csak reagálni tudott egy darabig de sokpasszos játékunk érvényesült és könnyedén 
megszereztük a vezetést! Az első félidő második részében pár védekezési figyelmetlenséget kihasználva egyenlíteni tudott az ellenfél, 
így 2-2-es állással vonultunk a félidőre! 
Az ellenfél csapata 2 sorral játszott és 15 percenként cserélni tudta  maga az egész csapatot, mi pedig a hiányzók miatt csak 11-en 
voltunk így nem volt lehetőség pihenni! 
A második félidő nagyon jól kezdődött végig uraltuk a játékot sorozatosan helyzeteket alakítottunk ki az ellenfél kapuja előtt! Jó volt látni a 
mélységi beindulásokat és a kapáslövéseket! 
Ennek megfelelően sorba lőttük a gólokat! 
Ha a helyzetkihasználásunk jobb akkor kb. még 5 gólt lőhettünk volna! 
Végeredmény 8-2 lett! 

 

 



 

 

Összegzés:  

Jó volt látni végre, hogy érvényesül a játékstílusunk, és fel merjük vállalni az 1:1 elleni játékokat! 

A párharcokból győztesen kerültünk ki, és nyugodt kiegyensúlyozott játék jellemzett minket! 

Ezt az eredmény is tükrözi! Gratulálok! 

  

Hajrá Tabán! 
 

Edző: Körtvélyesi István 

 

 

U14(’99) felkészülési mérkőzés – 2012.08.24.  18.00 óra 
XVIII.Tövishát u.8., Etalon Sporttelep - füves nagypálya, 2x40 perc, 50 néző 

 

Gloriett SE - Tabáni Spartacus     8-3 (4-2) 

G: Afonso, Cséka, Nádas 

 

Arendt - Lattes, Rosdy, TóthG, Majoros - KovácsÁ,Leiner - Kulcsár,Cséka,Langer - Alfonso 

Csere: Nádas, Nagy R., Orczy 

 

Az edzőmérkőzést a Gloriett SE U14-es csapata ellen játszottuk! A nagy meleg, és a kedvezőtlen játékvezetés 

egyértelműen nem a mi javunkat szolgálta! 

 
1-20. perc: 
Nagyon jól járattuk a labdát és rengeteg labdaszerzés történ a középpályán! A labdakihozatalok nagyon jól jöttek, nem tudta reagálni 
őket az ellenfél! Néha védekezésbeli figyelmetlenség után mögénk tudtak kerülni de a középhátvédek nagyszerűen megoldották! A 
vezetést is megszereztük, de sajnos gyors választ is kaptunk és mi futottunk az eredmény után! De szerencsére az első ivószünetig 
tudtunk egyenlíteni! 2-2 

 
20-40. perc: 
Az első félidő második felében dominanciánk alább hagyott és kiegyenlítetté vált a játék! Egy védővonal mögé indított játékosra sajnos 
csak szabálytalansággal tudtunk reagálni, így 11es- hez jutott az ellenfél, amit be is rúgott! 
Ennek a játékrésznek a végén még rúgott az ellenfél egy nagyon vitatható „les” gólt! 
4-2-vel vonultunk a félidőre! 

 
40-80. perc: 
A második félidőt nagyon jól kezdtük, rögtön góllal nyitottunk! Így  4-3 lett az eredmény! 
Ezt az ellenfél edzője nem bírta elviselni és befújt egy 11est saját maguknak így  5-3-ra alakult az eredmény! 
A gyerekek nehezen kezelték az igazságtalan játékvezetést, és a fáradtság, plusz a meleg hatására teljesen leült a játékunk! 
Védekezésünk elcsúszott és nagyon fent védekeztünk! 
Ezt az ellenfél kihasználva mélységi indításokkal reagált, és növelte előnyét néha érdekes körülmények között esett gólokkal…  ! 
Végeredmény 8-3. 

 

Összegzés: 

Amíg koncentrációnk zavartalan volt addig nagyon szépen ment a játékunk. Agresszivitásban és labdanélküli 

helyezkedésben látok fejlődést! 

Jól játszottuk meg a labdákat felfelé, de az ellenfél kapuja előtt valahogy elfogy a tudomány és csak toporgunk a 

labdával! 

Gyorsabb gondolkodásra és döntésekre van szükség! 

Bízom benne, hogy ilyen játékvezetés nem fogja jellemezni a bajnoki mérkőzéseinket! 

 

Hajrá Tabán! 
 

Edző: Körtvélyesi István 

 

 

 

 

 

 



 

 

U13(’00) bajnoki mérkőzés - MLSZ U13 II. osztály  Közép-Nyugati csoport, 1. forduló  
2012.08.23.  9.30 óra 
Szentendre, Kőzúzó u.1. - füves ¾-ed pálya, 7m-es kapuk, 10+1 fő, 3x25 perc, 50 néző 
 

Dunakanyar SE – Tabáni Spartacus   2-4 (1-3) 

G: Fülöp (2), Novák, Rácz 

 

Kolláth (5) - Bebők (6), Gallwitz (6), Lovass (7), Pray (6) - Rácz (7), Vígh (6), Berencsi (6) –  

                     Vörös (6), Novák (7), Fülöp (8) 

Cs: Hutter (6), Moldován (6), Kovács (5) 

 

 

Mérkőzéselemzés: 

 A bajnokság Szentendrén kezdődött el számunkra, ahol iszonyatosan rossz minőségű pályán kellett 

futballoznunk, ami némi kétséggel töltött el, mert tudtam, hogy a pálya talaja egyáltalán nem fog kedvezni a mi 

játékstílusunknak, így érdeklődve vártam mire lesz képes U13 csapatunk a mérkőzésen. 

 
 A találkozó előtti megbeszélésen felhívtam gyerekeink figyelmét arra, hogy a játéktér állaga nagyon rossz, és már a 
bemelegítésnél figyeljenek oda, és igyekezzenek függetleníteni magukat a körülménytől, valamint amennyire csak lehet, játszzák a 
stílusunkat. Mindezek után, a bemelegítés alatt lehetett látni, a pálya alkalmatlan a futballra, hiszen még labdát sem igazán voltunk 
képesek vezetni a talajon, mert nem csak felfelé, hanem oldalra is pattogott a „bogyó”. Sajnos, a mérkőzés 5 percében el kellett 
fogadnom, hogy e meccsen fel kell adni a stílusunkat, és a védelem mögé történő direkt indításokkal kellett támadnunk, mert egyszerűen 
nem volt más megoldás. E döntés nagyon nehezemre esett, hiszen tabáni pályafutásom alatt ilyet még soha sem kellett mondanom, de 
beláttam, hogy stílusunknál maradva vereségre vezetem csapatunkat, így a sokat bírált „kick and go” stílusra átváltva igyekeztünk túlélni 
a bajnokit. A döntés jó volt, mert az első 3 indításból 3 gólszületett, ami megpecsételte meccs sorsát, bár a játékvezetők igyekeztek a 
hazai csapatot a meccsben tartani, és a félidő vége előtt egy perccel, hatalmas lest elengedve szépítéshez engedte a Dunakanyar 
csapatát. 
 A második játékrészben minden ott folytatódott, ahol abba maradt, mindkét csapat rugdosta a labdát előre, így próbálva elkerülni 
a saját térfélen való hibát. A talajnak köszönhetően egy hazaadás után gólt kaptunk, de fiainkban volt annyi tartás, hogy tovább küzdve 
bűntetőt harcoljon ki, amivel végleg eldöntse a bajnoki 3 pontját. 

 

Összegzés: E találkozó nem a futballról szólt, hanem arról, hogy túl kell élni ezt a mérkőzést. Ez sikerült, de 

remélem a többi bajnokinkon a stílusunknál maradva, tudunk ilyen szép eredményt elérni. A csapat előtt le a 

kalappal, mert egy teljesen idegen stílussal sikerült nyerni, ami külön növeli a győzelem értékét. Gratulálok! 

 

Hajrá Tabán! 
 

Edző: Helm Tamás 

 

 

 

U12(’01) felkészülési mérkőzés – 2012.08.24.  16.00 óra 
II. Pasaréti út 11-13., Vasas SC Sportcentrum - műfüves ¾-ed pálya,7m-es kapuk,10+1/8+1 fő,3x20 perc,20 néző 

 

 

Vasas Kubala Akadémia U11 -Tabáni Spartacus U12      2-3 (1-0, 1-1, 0-2)  

G: Zalaváry, Budai, Horváth B. 

 

1. harmad: 10+1 fő 

Daradics - Péli, Rosdy, Boksay, Knódel - Lovász, Laczkó - Horváth B., Horváth Á., Szabó - Zalaváry 

Cs: Znamenák, Budai 

 

2.-3. harmad: 8+1 fő 

 Daradics - Horváth B., Rosdy, Knódel, Szabó - Laczkó, Boksay – Péli - Zalaváry 

Cs: Horváth Á., Znamenák, Lovász, Budai 

 
  

 

 



 

 

A bajnokság kezdete előtti utolsó felkészülési meccsünket játszottuk a Vasas Kubala csapata ellen. A mérkőzés 

kánikulai időjárásban került megrendezésre egy jó minőségű pályán. 
 
Az 1. harmadban többnyire nyuszikként fociztunk, ami meg is látszott a játékunkon (és itt nem az eredményre gondolok). Sok esetben 
kényelmesen végignéztük az ellenfél kombinatív játékát. Labdaszerzésben kevesek voltunk, és az 1:1 elleni párharcokat is elveszítettük. 
Nagyon keveset birtokoltuk a labdát, és ez által nem is tudtuk játszani a rövid, lapos passzos játékunkat. Túlzottan a jobb oldalunkon 
próbáltuk erőltetni a támadásokat, ami sok esetben megakadt a terület hiánya miatt. Keveset és lassan forgattunk. A hátsó alakzatunk jól 
zárt, viszont az ellenfél kapujához csak ritkán értünk fel. 
A 2. harmadban már nagyobb területünk lett (a 8+1-es felállás miatt), és több időnk volt a focink felépítéséhez, ezáltal növekedett a 
labdabirtoklásunk, és már többször is eljutottunk az ellenfél kapujához. Labdaszerzésben, letámadásban sokkal hatékonyabbak lettünk. 
Egy ilyen - az ellenfél kapuja előtti letámadás után - sikerült is szépítenünk. Zalaváry Gergő harcos labdaszerzése után saját maga vágta 
a kapuba a labdát. Ez lélektanilag nagyon fontos gól volt, mert itt hitték el igazán a srácok, hogy méltó ellenfelei vagyunk a Vasasnak. A 
gólunk után felszabadult játékot mutattunk be, ami magában foglalta az egy-két érintős támadásvezetéseket, és a kreatív egyéni 
megvillanásokat is. 
A 3. harmadot ott folytattuk, ahol a 2.-at abbahagytuk.  Óriási küzdelem folyt a pályán, igazi csapatként működtünk, ha kellett kisegítettük 
a másikat a védekezésben, és az 1:2 elleni szituációkban sok labdát tudtunk megszerezni. A széleket jobban kihasználtuk, mint eddig és 
ezáltal többször az ellenfél mögé tudtunk kerülni, majd az ilyen támadásokat általában sikerült is kapuralövéssel befejezni. A 2. gólunkat, 
egy ilyen támadás utáni kipattanó labdából sikerült megszereznünk, amelyet Budai Levente egy pattanás után a kapus feje fölött a 
hálóba zúdított. Látszott a csapaton a kitörő öröm, és vérszemet kapva, a hőséggel is felvéve a versenyt, óriási rohamokat indítottak a 
győztes gól megszerzése érdekében. Célunkat elértük, mert végül egy jobb oldali akció után, egy remek, hosszú sarokba irányított 
lövéssel sikerült megszereznie Horváth Barnabásnak az áhított gólt. Mintha zsinóron húzták volna a labdát. A gól után igen lényeges volt, 
hogy a posztokat, pozíciókat most is betartsuk a játékstílusunk megtartása végett., ez többé- kevésbé sikerült is. A későbbiekben mindkét 
csapat előtt adódtak lehetőségek a gólszerzésre, de a hálók már nem rezdültek meg a hármas sípszóig. 
 

Összegzés:  
Remélem a Csapat bebizonyította saját magának, hogy hinni kell önmagukban, és akkor szép élményeket és 

sikereket lehet szerezni! 

A meccs pszichés része már a játékoskijáróban elkezdődik. Tiszteljük, de ne essünk hanyatt az ellenféltől. Mérjük 

fel az ellenfelet, de ez az idő ne legyen több 1 percnél, utána már magunkkal foglalkozzunk, és higgyünk az 

elvégzett edzésekben, és a képességeinkben. Meggyőződésem, hogy ezt a meccset a hit, a küzdőszellem és az 

akarat pozitív irányba terelése után sikerült a magunk javára fordítani.  

Örülök, hogy ilyen tartásról tett tanúbizonyságot a CSAPAT, és remélem, hogy ez az ő számukra is erőt ad a 

további folytatáshoz! 
 
 

Gratulálok a Csapatnak a hozzáálláshoz, a mentális győzelemhez és a számszerű győzelemhez! 
                                             

Hajrá Tabán! 
  

Edző: Mészáros Zsolt (Gyapi bá’) 

 

 

U11/U12 vegyes csapat (’01/’02) felkészülési mérkőzés – 2012.08.26.  10.30 óra 
XI. Hunyadi M. út 56. Kelen SC sporttelep - füves ¾-ed pálya, 5m-es kapuk, 8+1 fő, 3x25 perc, 20 néző 

 

Kelen SC  - Tabáni Spartacus   3-6 (1-0, 2-3,0-3)  

G: Horváth (2), Szél (2), Boksay, Knódel 
 

1.harmad:  

Illés - Szél, Boksay, Knódel, Péli - Zalaváry, Horváth Á – Dávid - Horváth B. 
 

 2. harmad:  

 Mihályi - Horváth Á, Tóth, Boksay, Horváth B. - Zalaváry, Takács – Üveges - Szijjártó  

  

 3. harmad – a 2. és 3. harmadban is sok volt a változtatás összetételben és a posztokat illetően is. 

 

A Kelen SC csapata volt, ki meghívott minket erre a vasárnapi edzőmérkőzésre. Örömmel mondtam igent, hiszen 

az edzésre járó gyerekek megérdemlik, hogy mérkőzésen mérhessék le tudásukat. A találkozó sportszerűen, jó 

hangulatban zajlott.  

. 
 



 
 
A találkozó elején magunkhoz ragadtuk a kezdeményezést. Az első 10 percben rögtön helyzeteket tudtunk kialakítani. A társaság nagy 
része összeszokottan, jól mozgott. A pálya közepén voltak elcsúszások a pozíciók között, de technikai fölényünknek köszönhetően 
nyomás alá tudtuk helyezni ellenfelünket. Lövéseink nem értek célt, kapusukat naggyá tettük és a harmad második felében már 
lelkesedésüknek hála veszélyeztették kapunkat is. Egy szöglet utáni figyelmetlenség, üresen maradt támadónak köszönhetően 
hátrányba kerültünk. Ez rövid zavar okozott. 
A második harmadban nagyon helyesen rá tettünk egy lapáttal. Látszott a magabiztosság, lendület, elszántság. Gólhelyzetben azonban 
még ekkor is előfordult, hogy kapkodtunk. Így is sikerült szép, akció gólokat szerezni. Ellenfelük büntetőt is lőhetett, hiszen új játékosunk, 
Marcell bebizonyította, amit eddig csak mondott nekem, szeret védeni. Kár, hogy mezőnyjátékosként – jó szándékkal, reflexből – kézzel 
állította meg a labdát a gólvonalon!  Azt gondolom, ezen a megoldáson is látszott, a Tabán gyerekei elszántak voltak, meg akarták 
nyerni a találkozót. 
A harmadik harmadban ismét sokat változtattam. Ekkor már igazán felszabadultan vezettük támadásainkat, és a védekező csapat hibáit 
jobban kihasználtuk. Szépségdíjas gólokat  szereztünk! 
 

Összegzés:  
Örülök, hiszen az igencsak vegyes csapatunk jó hangulatú, izgalmas mérkőzésen edződhetett. A jövőben jobban 

kell ügyelni, hiszen a foci örök igazsága, a sok kihagyott helyzet megbosszulhatja magát. Játékosainknak jobb 

rúgótechnikára van szükségük, hiszen többször is a kapust találtuk telibe. Mikor felszabadultak a gyerekek, meg 

volt az első gólunk, már jobban céloztunk. Azt gondolom nem szükséges túlzottan izgulni az eredmény miatt és 

akkor hamarabb jönnek a jó megoldások az ellenfél kapuja előtt is. Védekezésben lelkesen, jól teljesítettünk. 

Gondunk a rögzített szituációknál ( szöglet, szabadrúgás, bedobás ) volt illetve mikor túl sok játékosunk ment 

előre egy-egy támadással, könnyebben tudtak minket leindítani. 

Játékunk szép volt, ügyes technikai megoldások, kényszerítők, bátor párharcok jellemezték. Gratulálok a 

gyerekeknek! 
                                        

Hajrá Tabán! 

  

Edző: Kiss Zoltán 

 

 


